# 中美国际肿瘤精准诊疗中心在淄成立

## 齐鲁国际精准肿瘤学论坛召开 中美专家齐聚世博高新医院探讨肿瘤精准治疗

本报讯 21日,齐鲁国际精准肿瘤学论坛召开 中美专家齐聚世博高新医院探讨肿瘤精准治疗。在论坛上,中美国际精准诊疗中心、中美国际精准诊疗联盟正式成立。

在论坛现场,孔凤鸣教授、金见悦教授、齐鲁众多 知名肿瘤专家共聚一堂,进 行学术交流。孔凤鸣教授、 金见悦教授现场为多名疑 难、重症患者进行诊治。

目前,精准医疗已成为医学界关注的热点领域,我国医疗模式也正因为精准医疗模式也正因为精准等疗肿瘤精准诊疗联盟际肿瘤精准诊疗联盟的清险。让国际最先进的精密的方,让国际最先进的精密的方,让国际最先进的精密的方,全面提升治疗的科准治疗,全面提升治疗的科学性和有效性。

中美国际肿瘤精准诊疗中心成立后,包括美国际肿瘤特准诊疗风或力后,包括美国众员的人物,金见悦教授、金见悦教授等等的专家,都会到世博高者是的人。如此沿河,在沿域的一个人。在沿域的影响,在沿域的影响,大型,是是一个人。他们,在沿域的影响,让更多大量,是多数。



# 肿瘤临床医学中心介绍

世博高新医院肿瘤临床医学中心就诊流程科学、设施先进,引进省内首台等第一代(VSI)射波刀、医科达Synergy VMAT 数字化直线加速器、美国GE PET-CT、飞利浦大平板DSA、核动力模拟机以及完善的质控、辅助设备。

中心是新一代射波刀鲁中示范中心,医科达直线加

速器(山东)临床科研基地,飞利浦放射介入(山东)诊疗培训中心。设备高端,技术先进,理念领先,治疗规范,人才层次高。设有两个病区和一个放疗区,共开放床位86米。

中心以"规范化、个体化、人性化、精准化治疗"为核心理念,与北京解放军第302医院进行全面技术合作,

开展射波刀高精确放射治疗(SRS和SBRT)、图像引导调放射治疗(IMRT、IGRT、4DIGRT)、自适应放射治疗(ART)、化疗以及靶向治疗治治疗等。可治疗头颈部、胸部、危腔、四肢等全身各部的治疗,位肿瘤。尤其对早期肝癌、肺和神经系统肿瘤能够达手术相同的治疗效果。

临淄区皇城一中:

#### 开展自主发展特色展示

为促进学校自主发展,提高办学层次,日前,皇城一中开展自主发展特色展示活动。该校从硬件文化建设,到"家和"文化在课堂、餐厅、校园生活等方面的内化涵养,初步彰显出"家和"文化教育特色。

张店六中:

#### 开展创文明校园教育

为进一步优化校园环境,净化学生思想,促使学生养成良好文明习惯,近日,张店六中开展"创文明校园,做文明学生"教育活动。倡导做文明学生、争创文明班级、创建文明校园。以实际行动传承美德。(黄友珍)



寒冬送温暖 为帮助建档 立卡贫困家庭学生解决生活难 题,帮助贫困学生温暖过冬,近日,沂源二中开展了"关爱贫困 生 寒冬送温暖"活动。除吉爱)



冬日体育活动 为了锻炼 孩子的体魄,淄川区实验幼儿园的老师们创新教学活动,经 常利用身边的器械作为教具在 室内进行辅助教学。(**马永群**) 高青县实验小学:

#### 严格落实规范办学行为

近期,高青县实验小学出台《高青县实验小学关于进一步规范办学行为的要求》,引领教职工严格落实,自查自纠。要求教师严格按学校课程表上课;严格控制学生在校时间以及家庭作业量。(李怀艳 贾文学)

高青县高城学区中心小学:

## 积极开展学校思政工作

本学期,高城学区中心小学全面深入学习宣传贯彻落实党的十九大精神,努力把思想政治工作贯穿教育教学全过程,推进全程育人、全方位育人。积极开创思政工作新局面,努力提升师生的思想政治水平。(**邵明国**)



责任感教育 "小学生责任感教育的研究"是沂源县鲁山路小学的德育创新课题,经过不断地探索与实践,基本形成了责任感教育的模式。(王晗)



趣味运动会 为丰富幼儿园生活,缓解教师的工作压力,提高工作效率,近日,沂源县悦庄中心幼儿园开展了"冬季趣味运动会"。 (王安婷)

桓台县实验中学:

#### 召开毕业班复习研讨会

近日,桓台县实验中学召开毕业班复习研讨会。各备课组长对各学科的成绩进行了分析,总结了前段时间教学中的经验和教训,为以后的教学制定了措施和方法。还就寒假作业和体育训练方式进行深入讨论。(卢静)

临淄区皇城二中小学部:

#### 举行"安静校园"创建

为了进一步创建安静美丽的校园,日前,皇城二中小学部开展了"安静教室、安静校园"创建活动。倡导学生无论在课堂上回答问题、讨论交流,还是课间同学交谈,声音大小要适当,以不影响他人为标准。(王梅)



家长感恩送锦旗 临近期 末,为表达对学校和老师的感 恩之情,高青三中初二(7)班的7 位家长代表本班所有家长为学 校送来锦旗。(樊武田 许建波)



球类运动实力提升 沂源 县鲁村镇中心小学在全县中小 学生运动会中取得了团体总分 全县第四名、乡镇第一名的好 成绩。 (房秀伟)

张店区马尚一中:

### 打造经典书香校园

本学期,马尚一中多种形式 打造经典书香校园。校园围墙等 处都设有读书名言文化牌,为经 典阅读营造浓郁氛围。拓展多种 阅读资源。组织学生新常态阅 读。夯实阅读时间,开展了多种 诵读活动。 (李娜)

张店区房镇中心小学:

#### 冬天不冷,真情永驻

新年将至,寒冬袭来,为了 让家庭贫困的学生也能暖暖地 过春节,近日,房镇中心小学向 全体教师发起倡议,为学校的四 名在淄博市建档立卡的特困生 进行捐助。本着自愿的原则,学 校教师纷纷伸出援手。(张大鹏)



别样腊八节 腊八节, 沂源县荆山路小学学生在老师的指导下, 书写"福"字, 感受传统民俗、传统文化, 过一个不一样的腊八节。 (刘成学)



紧急预案保障雪后安全 近日, 齐都镇中心小学启动雪后 紧急预案, 确保学生安全上放 学。召开校车安全紧急会议, 提 醒校车司机安全行驶。(胡刚)

高青县田镇中心幼儿园:

#### 崇尚科学 反对邪教

春节临近,为营造科学、健康、文明向上的生活方式,结合淄博市安全教育平台的学习要求,近日,田镇中心幼儿园在师生中开展了"崇尚科学,反对邪教"宣传教育活动。

(孙国平 魏秀芹)

桓台县鱼龙中学:

#### 开展禁放烟花爆竹宣传

近日,桓台县鱼龙中学开展"禁燃烟花爆竹"宣传教育活动。发放《关于禁放限放烟花爆竹致学生家长的一封信》,号召全体师生从自身做起,从每个家庭做起,扩大宣传,营造氛围。

(李明书)



黑板报上学防病 近日,沂源三中邀请县第二人民医院医生为学生讲解流行性感冒的传播途径,临床表现、预防知识。提高师生的防治能力。 (江秀德)



省地震科普示范学校 近日,沂源县鲁村中学荣获省 地震局、省教育厅、省科协联 合命名的"山东省地震科普示 范学校"称号。 (唐传成)